1 вариант
Выполнить сложение, вычитание и умножение:
	в двоичной системе счисления
	в восьмеричной системе счисления
	в шестнадцатеричной системе счисления

	а)  1110110011 ? 1100110011 =

б) 1101100101 ? 1001101111 =

в) 101100110 ? 11011001 =


	а) 3456 ? 1706 =

б) 3476 ? 2563 =

в) 2376 ? 5462 =


	а) ABCD ? 7653 =

б) F458 ? 20DC =

в) 2FB6 ? 48DA =




2 вариант
Выполнить сложение, вычитание и умножение:
	в двоичной системе счисления
	в восьмеричной системе счисления
	в шестнадцатеричной системе счисления

	г) 1101101101 ? 101011101 =

д) 1100111011 ? 1000011010 =

е) 1111011100 ? 11010110 =

 
	г) 5264 ? 3507 =

д) 3264 ? 5270 =

е) 3207 ? 2677 =


	г) ED20 ? 36AB =

д) A0B1 ? DACB =

е) 57FE ? AB0D =




3 вариант
Выполнить сложение, вычитание и умножение:
	в двоичной системе счисления
	в восьмеричной системе счисления
	в шестнадцатеричной системе счисления

	ж) 1100011110 ? 1011011001 =

з) 1100011101 ? 110111101 =

и) 1100001111 ? 10110101 =


	ж) 5670 ? 3456 =

з) 7621 ? 1352 =

и) 3256 ? 7061 =


	ж) B0D6 ? ABCD =

з) 25BA ? D0BF =

и) A0B8 ? D08A =



	4 вариант
Выполнить сложение, вычитание и умножение:


	в двоичной системе счисления
	в восьмеричной системе счисления
	в шестнадцатеричной системе счисления

	к) 11100101101 ? 10110110111 =

л) 1010110011 ? 100110011 =

м) 101100101 ? 1011111 =

 
	к) 7025 ? 1777 =

л) 3456 ? 1706 =
м) 3476 ? 2563 =

	к) 50DB ? ADBE =

л) ABCD ? 7653 =

м) F458 ? 20DC =




1 вариант
Выполнить сложение, вычитание и умножение:
	в двоичной системе счисления
	в восьмеричной системе счисления
	в шестнадцатеричной системе счисления

	а)  1110110011 ? 1100110011 =

б) 1101100101 ? 1001101111 =

в) 101100110 ? 11011001 =


	а) 3456 ? 1706 =

б) 3476 ? 2563 =

в) 2376 ? 5462 =


	а) ABCD ? 7653 =

б) F458 ? 20DC =

в) 2FB6 ? 48DA =




